

工信部就携号转网服务管理公开征求意见

记者1日从工信部获悉,工信部已结合前期实践形成《携号转网服务管理暂行办法(征求意见稿)》,明确了携号转网申请与办理流程、市场服务管理等一系列环节,并向社会公开征求意见。

根据征求意见稿,携号转网服务是指在同一本地网范围内,移动电话用户变更签约的电信业务经营者,但用户号码保持不变的一项服务。电信业务经营者应当保障用户的自由选择权,为用户提供便捷高效的携号转网服务。

工信部提出,用户办理携号转网服务须先向当前签约的电信业务经营者查询号码是否满足携转条件,满足携转条件的,用户可申请获得

授权码,并到拟签约的电信业务经营者进行办理,获得新的移动电话卡。

申请携号转网的用户,应当同时满足号码已办理真实身份信息登记,号码处于正常使用状态,已出账电信费用,与携出方无在网约定期限限制的协议或已解除在网约定期限限制,申请携号转网的号码入网已满120个自然日等条件。

工信部明确,携入方为用户办理携号转网时,应视同新用户入网,严格落实电话用户实名登记有关规定。《携号转网服务管理暂行办法(征求意见稿)》公开征求意见截至2019年8月14日。
□ 据新华社



周会明:援藏情难忘 反腐立奇功

周会明,男,汉族,1964年7月出生,中共党员,大学学历,安徽肥西人,生前系安徽省宣城市人民检察院党组成员、副检察长。荣立二等功2次、三等功1次,荣获全国模范检察官、中国好人、西藏自治区民族团结进步模范个人、安徽省优秀共产党员、安徽省五一劳动奖章等称号。

2011年,时任合肥市人民检察院反渎职侵权局局长的周会明作为安徽省第一批援藏检察业务专家,到对口支援单位——西藏自治区人民检察院山南分院(现为山南市人民检察院)挂职党组成员、副检察长。

初到山南办案,周会明从线索分析、办案人员搭配和组织、调度,样样亲历亲为,晚上还跟着干警一道熬夜办案。高原加班与内地不同,一个晚上下来,心脏就受不了。作为援藏干部,周会明注重从输血到造血的转变,努力建设过硬队伍。经过一年多的传帮带后,干警们渐渐成熟起来,好多案件的查办,除必要的审批手续外,其余均可自行定夺。

经过一番艰苦的努力,山南检察院打出了自己的声势和气势,查办和预防职务犯罪工作连续3年位居西藏检察机关第一;通过办案为国家挽回经济损失2000多万元。

2013年,周会明同志援藏时限到期,山南检察院盛情挽留,周会明虽然有79岁母亲,下有妻子和女儿,家中亲人等他团聚,但他还是选择留在了西藏。

2017年8月,援藏归来的周会明同志接受组织安排,再度离开家人,远赴宣城,担任宣城市人民检察院党组成员、副检察长。2018年1月,因积劳成疾去世,年仅53岁。
□ 本报记者

叶连平:余热生辉的“乡村烛光”

叶连平,男,汉族,1928年9月出生,中共党员,高中学历,河北沧县人,安徽省和县卜陈学校退休教师。荣获全国德育教育先进个人、中国好人、安徽省优秀共产党员、安徽省五一劳动奖章、安徽省优秀教师等称号。2019年6月25日,叶连平成功入围第七届全国道德模范“助人为乐”类候选人名单。

三尺讲台,一间教室,一间图书室,几十个留守儿童,这就是卜陈留守儿童之家,也是九十一岁退休教师叶连平的家。从教二十一载,退休后本可以享受天伦之乐,但他却是退而不休,不顾年高体迈,淡泊名利,倾尽心力,义务辅导学生二十载,用知识改变农村孩子的命运,被人们誉为余热生辉的“乡村烛光”。

6年前,镇政府出钱把叶连平家对门的学校仓库改建成两间教室,一间供他上课,一间作为图书室,这里俨然成了孩子们的乐园。为了让“小树”茁壮成长,叶连平不光教书,还要育人。他经常带孩子们外出参观,开阔视野。

5年前,叶连平在一次家访中被电瓶车撞倒,他的身体越来越差,还患有严重的白内障,因担心手术失败再也不能站上讲台,就一直将就着。

有人劝他不能再这么劳累,身体吃不消。他说:“我再不干恐怕没时间了。”他感叹自己“在和与时间赛跑”。

叶连平没有孩子,但他帮助过的学生都是他的孩子。学生满堂,桃李遍天下,是他最大的心愿。
□ 本报记者



投票二维码

公安部公布打击涉税犯罪十大典型案例

记者从公安部获悉,2018年8月以来,公安部会同国家税务总局、中国人民银行、海关总署共同组织开展打击虚开骗税违法犯罪专项行动,取得显著成效。日前,公安部公布了公安机关打击涉税犯罪的十大典型案例。
□ 据新华社

1.安徽合肥

“11·19”虚开增值税专用发票案

2018年11月,安徽合肥公安机关摧毁了一个以邱某塔为首的犯罪团伙。经查,2017年以来,该犯罪团伙纠集财务人员,大量注册“空壳公司”领购发票后大肆对外虚开。经深挖扩线,发现该团伙控制“空壳公司”1.1万余个,涉案金额达910余亿元。目前,该案还在进一步侦办之中。

2.山东东营

“2·07”虚开增值税专用发票案

2018年2月,山东东营公安机关锁定了一个以犯罪嫌疑人刘某峰为核心的犯罪团伙。经查,该团伙成员采取“变票”方式,在无实际生产活动的情况下,将化工产品等消费税非应税产品发票变更为成品油等消费税应税产品发票,向全国9个省市100多家企业大肆虚开,涉案金额达300余亿元。2019年1月,东营公安机关抓获犯罪嫌疑人13名,挽回税款损失4亿余元。

3.上海汪某良团伙

危害税收征管秩序案

2018年4月,上海公安机关锁定了一个由多个犯罪团伙组成的犯罪网络。经查,多个犯罪团伙分别通过非法手段控制空壳公司“洗票”“过票”并修改品名对外虚开,形成“一条龙”犯罪链条,涉案金额达110余亿元,涉及“空壳公司”3800余家。2019年1月,上海公安机关在多地开展同步收网,抓获犯罪嫌疑人73名。

4.浙江金华

“12·12”虚开增值税专用发票案

2018年12月,浙江金华市公安局根据税务部门移送的线索开展侦查。经查,2017年5月以来,犯罪嫌疑人咸某山、张某民等人,在多地注册大量“空壳公司”,通过伪造合同、资金走账回流、“洗票”等方式进行虚开。经深挖扩线,发现该犯罪网络涉及全国2500多家企业,涉案金额达500亿元。2019年5月,专案组抓获嫌疑人17名,捣毁窝点8处。

5.天津

“3·06”虚开增值税普通发票案

2019年2月,天津市公安部门根据税务部门移送的线索,打掉两个犯罪团伙。经查,该犯罪团伙通过成立10余户空壳劳务派遣服务公司,非法购买、冒用大量自然人身份信息,虚构劳务派遣业务和人力资源外包服务,大肆虚开“劳务费”“服务费”增值税普通发票,涉案金额达40亿

元。2019年4月,专案组抓捕犯罪嫌疑人8名。

6.河北张家口

“5·06”虚开增值税专用发票案

2019年2月,河北张家口公安局发现了一个以张某纯、赵某、魏某为首的犯罪团伙。经查,该团伙于2014年以来,控制多家“空壳公司”,从上游企业购买虚开的增值税专用发票,之后向下游企业大肆虚开并收取开票费,涉案金额达13亿元。5月24日,张家口公安机关抓获犯罪嫌疑人12名,捣毁窝点3处。

7.江苏南京

“2·27”骗取出口退税案

2018年10月,江苏省公安厅接到南京海关缉私局移交的线索,组成联合专案组。经过6个月的缜密侦查,锁定了以姚某刚为首的犯罪团伙。经查,该团伙利用白银、铼板,经简单加工组装成所谓有高技术含量的“溅射靶材组件”并出口至香港,再将白银拆解后就地销售,铼板走私回流境内,大肆骗取出口退税。据统计,该犯罪团伙涉嫌骗取出口退税3.7亿元。2019年5月,专案组抓获犯罪嫌疑人50余名。

8.辽宁

“3·21”骗取出口退税案

2019年3月,辽宁公安机关根据税务部门移送线索,成立联合专案组,成功锁定以王某林等人为首的两个骗税犯罪团伙。经查,该团伙在辽宁阜新先后注册成立4家“假出口”生产企业,以皮革类货物虚假报关,并伪造虚假备案单证、虚假资金流,涉嫌骗取出口退税1.5亿元。2019年6月,专案组抓获犯罪嫌疑人11人。

9.广东珠海

“涉税会战六号”制售假发票案

2018年11月,广东珠海公安机关接税务部门移送的线索,发现了一个研发非法软件并套打出售假发票的犯罪团伙。经查,该犯罪团伙及网络遍及全国各地,涉案金额达300亿元。2019年5月,在公安部的直接指挥下,全国各涉案地出动500余名警力,抓获犯罪嫌疑人57名,捣毁窝点30个。

10.四川乐山

“1·29”虚开增值税发票和伪造出售假发票案

2019年1月,四川乐山公安机关会同税务部门开展联合行动,研判锁定了一个重大犯罪团伙。该犯罪团伙采取注册“空壳公司”、收购“僵尸企业”等方式,大肆骗领、虚开增值税专用发票、普通发票,涉案金额达7.47亿元。同时,该团伙还通过非法软件套打出售假发票,涉案金额达317亿元。3月,乐山公安机关又抓获犯罪嫌疑人5名。目前该案还正在进一步侦办之中。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019089期中奖号码:
红色球号码02、04、14、16、20、22
蓝色球号码:11
中国福利彩票3D玩法
第2019206期中奖号码:879

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019206期
中奖号码:917
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019206期
中奖号码:91784
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019206期
中奖号码:01、08、09、11、12